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INFORMARE

Re: Programul de construcții locuințe proprietate personală prin credit ipotecar 

 În atenția beneficiarilor din amplasamentul Bulevardul Gării, Brașov
În vederea realizării de locuințe proprietate personală, în cadrul programului Locuințe proprietate personală prin credit ipotecar, între Agenția Națională pentru Locuințe și Municipiul Brașov s-a semnat Contractul nr. 96768/19.12.2013 (nr. înregistrare Municipiul Brașov), respectiv 2356/03.02.2014 (nr. înregistrare Agenția Națională pentru Locuințe), prin care suprafața de teren de 1.410 mp, situată în B-dul Gării f.n., a fost transmisă din administrarea Consiliului Local în folosința gratuită a ANL, pentru construirea de apartamente în bloc de locuințe cu regim de înălțime 2S+P+8E+M. În conformitate cu prevederile cap. IV, art. 5, alin. (2) din contractul mai sus menționat, Municipiul Brașov s-a obligat să pună la dispoziția Agenției Naționale pentru Locuințe terenul liber de orice sarcină.
Ulterior, ANL a urmat toate etapele necesare în promovarea unui astfel de program, respectiv:
· contractarea servicilor de proiectare și execuție pentru un imobil cu două tronsoane și regim de înălțime 2S+P+8E+M, totalizând 76 de apartamente;
· realizarea unei campanii de promovare a amplasamentului şi contractare a locuințelor;
· semnarea contractelor de mandat cu beneficiarii;

· depunerea la Primăria municipiului Braşov a Cererii pentru eliberare certificat de urbanism (cerere nr. 8180/01.02.2016);

· obţinerea avizelor şi acordurilor prevăzute în Certificatul de urbanism                        nr. 613/14.03.2016, eliberat de Primăria municipiului Braşov;
· depunerea la Primăria municipiului Braşov a Cererii pentru emiterea Autorizaţiei de construire pentru Imobil locuințe colective proprietate personală, cu regim de înălțime 2S+P+8E+M, amplasat în B-dul Gării f.n. (cerere înregistrată nr. 39913/13.05.2016).

De asemenea, prin adresele nr. 10076/26.05.2016, respectiv 10417/01.06.2016, ANL a solicitat Primăriei municipiului Braşov să sprijine proiectul prin eliberarea cu celeritate a autorizației de construire pentru investiția menționată anterior, având în vedere intrarea în vigoare a prevederilor Legii nr. 77/2016 privind darea în plată a unor bunuri imobile în vederea stingerii obligațiilor asumate prin credite, în acest sens,  ANL stabilind, cu băncile partenere în program, păstrarea condiţiilor de creditare anterioare acestei legi.
Prin adresa nr. 16-39913-PMB/06.06.2016, înregistrată la ANL cu nr. 10980/08.06.2016, ca răspuns la cererea agenției nr. 39913/13.05.2016 privind emiterea Autorizaţiei de construire pentru Imobil locuințe colective proprietate personală, cu regim de înălțime 2S+P+8E+M, amplasat în B-dul Gării f.n., Primăria municipiului Braşov a comunicat ANL că zona pentru care se solicită eliberarea autorizaţiei de construire s-a evidenţiat printr-o dezvoltare urbanistică deosebită, prin realizarea de noi obiective şi printr-o amplă resistematizare ca urmare a modernizării circulaţiilor, rezolvării locurilor de parcare, amenajării spaţiilor verzi şi a locurilor de joacă pentru copii, şi, prin urmare, este necesară protejarea spaţiilor libere rămase în zonă pentru a se evita disfuncţionalităţi care pot apărea prin realizarea unui nou bloc de locuinţe cu 76 de apartamente. Menționăm că aceste aspecte nu au fost comunicate la data eliberării Certificatului de urbanism nr. 613/14.03.2016, astfel că ANL a continuat implementarea proiectului propus în condițiile inițiale.
Faţă de refuzul Primăriei municipiului Braşov de a elibera Autorizaţia de Construire, ANL precizează următoarele:

· la data la care Primăria municipiului Brașov a emis Certificatul de urbanism nr. 613/14.03.2016, în scopul obținerii Autorizației de construire – Imobil locuințe colective, regim de înălțime 2S+P+8E+M, ca urmare a cererii ANL nr. 8180/01.02.2016, Primăria municipiului Braşov nu a comunicat ANL aspectele sesizate prin adresa 16-39913-PMB/06.06.2016 cu privire la resistematizarea zonei şi necesitatea protejării spaţiilor libere rămase în zonă;

· la data de 13.05.2016, când s-a depus cererea, PUZ-ul aferent zonei cuprinse între str. 13 Decembrie – B-dul Gării – Str. Hărmanului – linia CFR Brașov era reactualizat conform HCL nr. 87/26.02.2016; destinația terenului, conform PUZ, este de construire imobil locuințe; ulterior, cele două loturi de teren transmise prin contractul nr. 96768/19.12.2013 (nr. înregistrare municipiul Brașov), respectiv 2356/03.02.2014 (nr. înregistrare ANL) au fost alipite conform HCL nr. 254/26.05.2016;

· acest proiect respectă toate normativele și reglementările urbanistice în vigoare;
· conform prevederilor legale în vigoare, ANL a obținut avizele solicitate prin Certificatul de urbanism nr. 613/14.03.2016, fiind de semnalat faptul că acestea au fost obţinute fără ca vreuna din entităţile emitente să formuleze vreo obiecţiune.

Prin adresa nr. 10980/09.06.2016, ANL a prezentat Primăriei municipiului Braşov punctul de vedere, precizând în cadrul corespondenței că neînceperea acestui proiect lezează interesele beneficiarilor care au încheiat Contract de Mandat cu agenția și solicitându-i să reanalizeze situaţia de fapt şi să emită Autorizaţia de Construire. Până în prezent nu am primit niciun răspuns din partea Primăriei municipiului Braşov.
Agenţia Naţională pentru Locuinţe analizează demersurile legale ce pot fi întreprinse în scopul continuării proiectului și obținerii Autorizației de Construire.
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