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                                                    ANUNȚ  EXAMEN/CONCURS
Agenţia Naţională pentru Locuinţe organizeaza în zilele de 30 august 2018, ora 12.00, si 06 septembrie 2018, ora 12.00, concurs pentru ocuparea pe perioada nedeterminată a funcţiei contractuale de execuţie vacantă de referent grad IA din cadrul Direcţiei Construcții Locuințe– Serviciul Implementare Programe Locuințe prin Credit Ipotecar.

CONDITII GENERALE:
Poate ocupa o functie contractuală persoana care indeplineste urmatoarele conditii:
a) are cetatenia romana, cetăţenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparţinând Spaţiului Economic European  si domiciliul in Romania;
b) cunoaste limba romana, scris si vorbit;
c) are varsta  minimă reglementată de prevedrile legale;
d) are capacitate deplina de exercitiu;
e) are o stare de sanatate corespunzatoare postului pentru care candidează, atestata pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitate abilitate;
f) indeplineste conditiile de studii, după caz, de verchime sau alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;

g) nu a fost condamnata definitiv pentru savarsirea unei infractiuni contra umanitatii, contra statului sau contra autoritatii, de serviciu sau in legatura cu serviciul, care impiedica infaptuirea justitiei, de fals ori a unor fapte de coruptie sau a unei infractiuni savarsite cu intentie, care ar face-o incompatibila cu exercitarea functiei, cu exceptia situatiei in care a intervenit reabilitarea

CONDITIILE SPECIFICE
4) Studii medii absolvite cu diplomă de liceu; 
5) Cunostinte operare  calculator – Ms Office – nivel mediu;
6) Vechime în studii medii necesare exercitarii functiei contractuale: minimum 9 ani; 
CONCURSUL CONSTĂ ÎN 3 ETAPE SUCCESIVE după cum urmează:
1. Selectarea dosarelor de concurs;

2. Proba scrisă prin care se verifică cunoştinţele profesionale de specialitate (în concordanţă cu bibliografia afişată);

3. Interviu.

Probele de concurs se noteaza cu puncte de la 1 la 100, iar promovarea fiecarei probe se face ca urmare a obtinerii punctajului minim de 50 de puncte pentru fiecare din probe.
Toate probele sunt eliminatorii.

Proba scrisă se va susţine în data de 30 august 2018, incepand cu ora 12.00.
Interviul se va sustine in data de 06  septembrie 2018, incepand cu ora 12.00.
Candidatii sunt rugati sa prezinte la intrarea in sala buletinul / cartea de identitate. Lipsa acestuia atrage neparticiparea la probele de concurs.

DOCUMENTE NECESARE INSCRIERII:
In vederea participarii la concurs, candidatii vor depune pana la data de  22 august 2018 ora 16.30, la Serviciul Resurse Umane şi Managementul Calităţii al Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, urmatoarele documente necesare inscrierii:
· cerere înscriere la concurs adresată conducătorului  ANL;

· copia actului de identitate;

· copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor absolvite si a altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care îndeplinesc  condiţie specifice impuse de post;

· copia carnetului de munca sau, dupa caz,  adeverine care sa ateste vechimea in munca, în meserie  si/sau  in specialitatea studiilor necesare ocuparii functiei contractuale;

· cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspunere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcţia pentru care candidează;

· adeverinta medicală care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare, eliberata cu cel mult 6 luni anterior derularii concursului de catre medicul de familie sau de catre unitatile sanitare abilitate;

· curriculum vitae;

· alte documente relevante pentru desfăşurarea concursului.

precum si un dosar din plastic cu sina si o fotografie tip buletin.

Conform legislaţiei în vigoare, adeverinta care atesta starea de sanatate contine, in clar, numarul, data, numele emitentului si calitatea acestuia, in formatul standard stabilit de Ministerul Sanatatii, iar copiile actelor necesare inscrierii se prezinta in copii legalizate sau insotite de documentele originale, care se certifica pentru conformitatea cu originalul de catre secretarul comisiei de concurs.

Cazierul judiciar poate fi inlocuit cu o declaratie pe propria raspundere că nu are antecedente penale. In acest caz candidatul declarat admis la selectia dosarelor are obligatia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.
Informatii suplimentare pot fi obtinute la numarul de telefon: 0213204460 interior 4006
Bibliografia
aferentă funcţiei contractuale vacante din cadrul Direcţiei Construcții Locuințe– Serviciul Serviciul Implementare Program Locuințe prin Credit Ipotecar 
pentru care se organizează concurs

–Legea nr. 152/1998 privind înfiinţarea ANL, republicată, cu modificările și completările ulterioare – art. 2 alin. (1), (4), (8)-(9), art. 3-5, art. 25

–HG nr. 962/2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 152/1998 privind înfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, cu modificările şi completările ulterioare – art. 2, cap. I1 și II
Pentru toate actele normative menţionate sunt valabile doar formele actualizate.

