INFORMARE

Ref.:Programul de construcții locuințe proprietate personală prin credit ipotecar – 


  amplasament Brașov, Bdul Gării nr. 25, Municipiul Braşov, judeţul Braşov, 76 unităţi locative

Prin prezenta, dorim să vă informăm cu privire la următoarele aspecte în ceea ce priveşte blocul de locuinţe care urmează să se construiască prin credit ipotecar în amplasamentul situat în B-dul Gării nr. 25, municipiul Braşov, judeţul Braşov:

· la data de 03 aprilie 2019 există un număr de 57 de beneficiari care au încheiat contract de mandat cu Agenţia Naţională pentru Locuinţe, iar dintre aceştia un număr de 54 de beneficiari au semnat contracte de construire cu antreprenorul general desemnat;

·  la data de 03 aprilie 2019  au finanţarea asigurată un număr de 28 de beneficiari;

· în data de 06 martie 2019, Agenţia Naţională pentru Locuinţe a solicitat Primăriei Municipiului Braşov emiterea Autorizaţiei de Construire pentru Organizare de Şantier Extinsă.



Având în vedere că în conformitate cu Autorizaţia de Construire nr.243/23.04.2018, până la data de 23.04.2019 trebuie începute lucrările de execuţie autorizate, precum şi faptul că emiterea ordinului de începere a lucrărilor este condiţionată de contractarea locuinţelor şi deschiderea finanţărilor de către beneficiari, Agenţia Naţională pentru Locuinţe a solicitat Primăriei Municipiului Braşov, în data de 28 martie 2019, prelungirea valabilităţii Autorizaţiei de Construire nr.243/23.04.2018.



Va asigurăm şi pe această cale că Agenţia Naţională pentru Locuinţe depune toate diligenţele necesare pentru realizarea acestui amplasament şi totodată rugăm beneficiarii să întreprindă toate demersurile în vederea asigurării integrale a finanţării pentru a putea emite în cel mai scurt timp ordinul de începere a lucrărilor autorizate.
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