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Anexa nr.1 la Decizia nr.477/20.12.2019
ANUNȚ
Privind examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a personalului contractual din cadrul Agenției Naționale pentru Locuințe

Direcția Economică – Compartiment Contabilitate
Agenția Națională pentru Locuințe cu sediul în Bd. Unirii nr.31, bl.F3, Sector 3, București, organizează în data de 23.01.2020, orele 13:30, examen de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut, prin transformarea postului din statul de funcții, pentru:

2 posturi de consilier grad profesional IA - Direcția Economică, Compartiment Contabilitate
Examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut constă în susținerea unei probe scrise.
Proba scrisă a examenului va avea loc în data de: 23.01.2020, orele 13:30.
Locul desfășurării probei scrise: Agenția Națională pentru Locuințe cu sediul în Bd. Unirii nr.61, bl.F3, Sector 3, București, Sala multifuncțională.

Bibliografia de examen

Direcția Economică – Compartiment Contabilitate

2 posturi de consilier grad profesional IA
· Legea nr.152/1998 privind înfiinţarea Agenției Naţionale pentru Locuințe, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G. nr.962/2001 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.152/1998 privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările și completările ulterioare;
· H.G. nr.620/2001 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și Funcționare a Agenției Naționale pentru Locuințe, cu modificările și completările ulterioare;
· Legea nr.82/1991 Republicată - Legea contabilităţii;
· Ordinul nr.1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale.
Data afișării anunțului: 09.01.2020
